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SUMARIO 

- Manifestaciones en minoría. (Pág. 3295.) 

-En Buenos Aires, a los veintiocho 
días del mes de octubre de 2003, a la hora 
16y33: 

MANIFESTACIONES EN MINORIA 

Sr. Presidente (Camaño). -No habiendo 
número, declaro fracasada la sesión especial que 
había sido convocada para tratar el proyecto de 
resolución contenido en el expediente 4.978-D.-
2003.' 

A partir de este momento, quedan en uso de 
la palabra los señores diputados que deseen 
expresarse en minoría. 

Tiene la palabra el señor diputado por Cata
marca. 

Sr. Pernasetti. - Señor presidente: nues
tro bloque lamenta la falta de número para lle
var adelante esta sesión especial. También la-

1 La convocatoria de la Honorable Cámara a se
sión especial se ha originado en un pedido de va
rios seflores diputados, en número reglamentario, 
con el objeto de abocarse al tratamiento del proyec
to de resolución del seflor diputado Pernasetti por 
el que se requiere la presencia del seflor ministro 
de Justicia, Seguridad y Derechos Humanos de la 
Nación, doctor Gustavo Beliz, para que explique las 
razones de sus expresiones formuladas el día 8 de 
octubre de 2003 en ocasión de la inauguración del 
Congreso Internacional sobre Narcotráfico y Pre
vención de Estupefacientes y Sida (4.978-D.-2003). 

mentamos la falta de disposición del Poder Eje
cutivo a efectos de dar explicaciones sobre 
los dichos del señor ministro de Justicia, Segu
ridad y Derechos Humanos, que creemos son 
graves en el marco del sistema democrático. 

Es obligación de los señores ministros del 
Poder Ejecutivo concurrir a dar explicaciones 
al Congreso, explicaciones que se deben dar 
rápidamente cuando los hechos que las mere
cen son de una gravedad tal que preocupan a la 
sociedad argentina. Estos hechos tienen que ver 
con la vinculación que sectores del poder ten
drían con el narcotráfico. 

Las declaraciones del señor ministro Beliz ya 
habían provocado la preocupación de nuestro 
bloque en 1993, tanto que presentamos en aque
lla oportunidad una iniciativa similar a la que plan
teamos ahora. 

Mientras no tengamos las explicaciones que 
requerimos, desde este bloque vamos a seguir 
solicitando la presencia del señor ministro. Para 
facilitar las cosas, quizás sería conveniente que 
concurra a dar explicaciones a la Comisión de 
Asuntos Constitucionales o a la comisión que 
tiene que ver con el tema del narcotráfico. Si 
no tenemos satisfacción, vamos a seguir insis
tiendo, semana tras semana, con pedidos de 
sesiones especiales a efectos de tener la in
formación que este Congreso y el pueblo me
recen. 

Sr. Presidente (Camañ.o).- Tiene la pala
bra el señor diputado por la Capital. 

Sr. Martínez Raymonda. - Señor presiden
te: el bloque Demócrata Progresista tiene pre
sentado con fecha 9 de octubre un proyecto de 
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resolución, contenido en el expediente 4.827-
D.-2003, con el :mismo propósito que el que pre
paró el bloque de la Unión Cívica Radical: soli
citar informes al seftor ministro de Justicia, 
Seguridad y Derechos Humanos. 

En esta circunstancia, solamente quiero de
cir que, más que concurrir a esta Cámara, el 
aludido funcionario debería dirigirse a los juzga
dos correccionales o penales que corresponda, 
porque el artículo 177 del Código de Procedi
mientos en materia Penal de la Nación estable
ce que el funcionario público que toma conoci
miento de un delito durante el ejercicio de sus 
funciones y no lo denuncia incurre en el delito 
de encubrimiento. 

Quiero que de esto quede constancia para 
que el señor ministro sepa qué tiene que hacer • 
cuando acusa: informar a los juzgados corres
pondientes, porque si no lo hiciera estaría ac
tuando como encubridor. Así como el señor mi
nistro de Justicia, Seguridad y Derechos 
Humanos denunció la narcodemocracia, yo lo 
denuncio a él como encubridor. 

Sr. Presidente (Camai'ío).- Con las expre
siones vertidas por el señor diputado por la Ca
pital, damos por concluidas estas manifestacio-
nes en minoría. · · 

-Es la hora 16 y 40. 

HoRACIO M. GoNZÁLEZ MoNASTERIO. 

Director del Cuerpo de Taquígrafos. 

Imprenta 
del Cong,.,sa de la N&ción 


